

賀”瀚歆公司成立滿三十週年”專文



慕尼黑博覽集團 Manfred Wutzlhofer 主席

-中譯-

瀚歆公司成立30週年紀念之際也寫下了屬於它的一部成功史，而我在此也誠摯的祝賀我的好友吳日盛董事長。從一個默默無名的公司，在經歷了無數的試煉及挑戰，瀚歆公司在日盛的領導之下蓬勃發展成為全球化經營的公司。而他所得到無數國內外客戶及各界的讚賞及表揚都深切肯定他的專業領導能力及長期對滿足客戶需求所做的努力。

體育用品這個產業讓我和日盛認識了彼此並建立了深厚的友誼，日盛是此產業界的先驅者更是其中的佼佼者，而我也領導著這產業貿易展覽的組織，對此我們更是相知相惜。多年來瀚歆公司在慕尼黑所舉辦的世界領導性體育用品展ISPO中從未缺席，而我同樣也是每年都參與在台北舉辦的國際體育用品展。相信在參加ISPO展的同時，日盛已成功帶領瀚歆公司邁向國際的舞台，並且創造在國際競爭的核心價值。

日盛不僅成功建立起一有願景的國際事業，他更具有創新求變的能力並且能將創新產品成功行銷到市場的企業家，他不僅對於現有的產品求新求變，更致力發展出多

元化創新及符合市場潮流的產品以推向國際市場，就是這種精神與態度奠定了他今日成功的基礎。此外，他更將所擁有的專業能力與知識貢獻於各社會組織，其中包括擔任台灣區體育用品工業同業公會理事長，台灣運動科技發展協會之創會理事長，自行車暨健康科技工業研究發展中心之常務監事等，使體育用品產業由於他的付出與貢獻更加蓬勃發展。

雖然日盛擁有現在這般的成就，但他從不會忘記他的根本以及他對這個社會與家庭所需付出的愛與關懷，他不僅成立了瀚歆慈善團以幫助貧窮困苦的家庭，更致力成立清寒獎助金基金會以協助努力向學的青年學子們，這是我最推崇他的部份，更是為我們樹立了典範。

不論遇到多少的困境或是面對當前的金融風暴危機，我深信日盛及他的企業都將屹立不搖的蓬勃發展。對於一個努力向上並且對於週遭環境都很敏銳的人來說，他將創造出更多嶄新的想法及新的商機，同時也能兼顧客戶需求、服務、品質、創新、對人真誠與投入慈善。最後，我祝福日盛一切順利，邁向更多成功的三十年。

Manfred Wutzlhofer 慕尼黑博覽集團 主席